



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA - PROEXT

RETIFICAÇÃO 01

Edital 22/2021 - Chamada para seleção de bolsistas do Programa Residência Agrícola para o Projeto AgroIFNordeste

Onde se lê:

2. DAS UNIDADES ELEGÍVEIS E VAGAS

A) Bolsista para o Programa Residência Profissional Agrícola (PRPA) – aluno(a) egresso(a) de curso técnico dos últimos 24 meses ou aluno de curso técnico matriculado que esteja faltando apenas o estágio supervisionado obrigatório;

Leia-se:

A) Bolsista para o Programa Residência Profissional Agrícola (PRPA) – aluno(a) egresso(a) de curso técnico e ou graduação dos últimos 24 meses ou aluno de curso técnico e ou graduação matriculado que esteja faltando apenas o estágio supervisionado obrigatório, no ato de assinatura do contrato da bolsa;

Onde se lê:

3. DO CARGO, PRÉ REQUISITOS E ATRIBUIÇÕES:

3.3. Aluno Bolsista

3.3.1. Pré-requisitos para aluno bolsista

- I.** Ser aluno egresso de curso técnico na área de ciências agrárias do IF Sertão PE ou aluno matriculado em curso técnico na área de ciências agrárias que esteja faltando apenas o estágio supervisionado obrigatório;
- II.** Não possuir impedimento legal para receber bolsa de extensão;
- III.** Ter disponibilidade de carga horária de 40 horas semanais para dedicadas ao projeto;
- IV.** Está em dias com as obrigações eleitorais e militares, quando aplicável;
- V.** Ter cursado curso técnico nas áreas de ciências agrárias em uma das unidades do IF Sertão PE, nos últimos 24 meses;
- VI.** Não possuir vínculo empregatício;
- VII.** Ter entre 18 a 29 anos;



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA - PROEXT

Leia-se:

3. DO CARGO, PRÉ REQUISITOS E ATRIBUIÇÕES:

3.3. Aluno Bolsista

3.3.1. Pré-requisitos para aluno bolsista

- I.** Ser aluno egresso de curso técnico e ou graduação na área de ciências agrárias do IFSertãoPE ou aluno matriculado em curso técnico e ou graduação na área de ciências agrárias que esteja faltando apenas o estágio supervisionado obrigatório, no ato de assinatura do contrato da bolsa;
- II.** Não possuir impedimento legal para receber bolsa de extensão;
- III.** Ter disponibilidade de carga horária de 40 horas semanais para dedicadas ao projeto;
- IV.** Está em dias com as obrigações eleitorais e militares, quando aplicável;
- V.** Ter cursado curso técnico e ou graduação nas áreas de ciências agrárias em uma das unidades do IFSertãoPE, nos últimos 24 meses;
- VI.** Não possuir vínculo empregatício;
- VII.** Ter entre 18 a 29 anos;

Onde se lê:

6. DAS INSCRIÇÕES

- 6.1.** As inscrições serão feitas exclusivamente online, através do preenchimento do formulário eletrônico disponível em: <https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeZ7KFE-ahLGvpo8dAQgYehreBs-4JQz0iNMWnGpYSzLxP8vA/viewform>
- 6.2.** Serão aceitas inscrições feitas até as 23h59min de 04 de Julho de 2021;
- 6.3.** No ato da inscrição o candidato à bolsa deverá anexar os seguintes documentos:
 - 6.3.1.** RG e CPF;
 - 6.3.2.** Histórico escolar em PDF, válido;
 - 6.3.3.** Currículo lattes em PDF com comprovações das titulações apresentadas no barema;
 - 6.3.4.** Barema preenchido, conforme itens do Anexo I

Leia-se:

6. DAS INSCRIÇÕES

- 6.1.** As inscrições serão feitas exclusivamente online, através do preenchimento do formulário eletrônico disponível em: <https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeZ7KFE-ahLGvpo8dAQgYehreBs-4JQz0iNMWnGpYSzLxP8vA/viewform>



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA - PROEXT

6.2. Serão aceitas inscrições feitas até as 23h59min de 11 de Julho de 2021;

6.3. No ato da inscrição o candidato à bolsa deverá anexar os seguintes documentos:

6.3.1. RG e CPF;

6.3.2. Histórico escolar em PDF, válido;

6.3.3. Currículo lattes em PDF com comprovações das titulações apresentadas no barema;

6.3.4. Barema preenchido, conforme itens do Anexo I

Onde se lê:

7. CRONOGRAMA

Etapa	Período
Inscrição	21/06 a 04/07/2021
Homologação	06/07/2021
Recursos	07/07/2021
Seleção	09 a 18/07/2021
Resultado parcial	20/07/2021
Recurso	21/07/2021
Resultado final	23/07/2021

Leia-se:

7. CRONOGRAMA

Etapa	Período
Inscrição	21/06 a 11/07/2021
Homologação	Até 14/07/2021
Recursos	Até 15/07/2021
Seleção	Até 21/07/2021
Resultado parcial	22/07/2021
Recurso	Até 23/07/2021
Resultado final	27/07/2021



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA - PROEXT

Os demais itens do certame permanecem inalterados.

Petrolina, 02 de Julho de 2021.

Alberto Bruno Alves Bispo dos Santos
Pró-reitor de Extensão e Cultura *em Exercício*